Kovács Árpád vagyok, 26 éves kegyelmet kapott bűnös. Mielőtt megtértem bűnben éltem, kicsapongásokban, drogoztam és rendszeresen loptam, jövőmet illetően borulátó voltam és nem volt igazi célom, csak üres elképzelések melyekben én sem hittem. A Bibliát viszonylag ismertem apámnak köszönhetően és hittem is, hogy Isten létezik, de a döntést halogattam. Megpróbáltam minden általam elképzelhető módon változást hozni az életembe.

Nem sikerült. Eközben Isten a lelkiismeretemen keresztül szólongatott (úgymond puhított), sokszor éreztem magam reménytelennek és bűnösnek (azóta már azt is tudom, Isten előtt minden ember bűnös, és emiatt elszakadtak Istentől).

Már körülbelül 9 hónapja egy olyan kapcsolatban kapcsolatban vergődtem, amelybe már a kezdetekkor nem őszintén léptem bele. Ezek után döntöttem úgy, hogy közeledni fogok Istenhez, mert ez így nem mehet tovább – gondoltam - és meglátjuk, lesz ami lesz. Elmentem pár istentiszteletre (akkor még csak hébe-hóba) és kerezstény írásokat kezdtem olvasni. Egyik könyv kapcsán felismertem, hogy Isten szerető Atya! “Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” - Tehát Isten szeret engem! Ez komoly hatást gyakorolt rám. A könyv felvetett egy kérdést is: mely apa az mely szereti ha gyermekei sosem szólnak hozzá? Meghatott ez a kérdés és szégyeltem magam, hogy Isten annyira szeretett, hogy egyszülött fiát is odaadta értem, az én bűneimért és én oly hálátlan voltam eddig és nem beszélgettem Vele. Így kezdtem el imádkozni és a Bibliát rendszeresen olvasni, hisz azt, hogy Ő mit szeretne nekünk mondani elsősorban az Igéjéből tudhatjuk meg. Megmondta, hogy bűneimből egyedül Jézus Krisztus az Ő Fia által szabadulhatok meg. Mire ez teljesen megért bennem, kiléptem bő egy év szenvedés után addigi kapcsolatomból. Kértem Jézust, hogy bocsássa meg bűneimet és, hogy legyen életem Ura. Hiszem, hogy akkor és ott megbocsátattak addigi bűneim és örök életet nyertem az Ő kereszthalála és feltámadása által. Azóta majdnem egy év telt és nem élek kicsapongó életet, nem drogozok, és nem is lopok. Minden nap kapcsolatban vagyok Megváltómmal Jézussal. Nélküle már nem is tudom elképzelni az életem, teljesen üres és reménytelen lenne. Életem értelemet nyert, hisz ki mehet el tétlenül ekkora szeretet és kegyelem mellett? Igyekszem megtalálni helyemet, szolgálatomat Krisztus testén belül. Pár hónapja elkezdtem vezetni a gyülekezet ifjúsági csoportját. Bár van mit változnom még, bízom benne, hogy Isten vezet utamon és formálni fog életem végéig. Bízom benne, hogy talán néhány hónapon belül be is merítkezhetem, ezzel is engedelmeskedve a királyok Királyának.
Elmondhatom, hogy mióta megismertem Jézust, megváltozott az életem. Tudom merre haladok és tudom, hogy örök életem van.

Kívánom mindenkinek, hogy tapasztalja meg ezt a bizonyosságot Jézus Krisztusban.

