Szeretettel köszöntök mindenkit!

Az ó év utolsó órájában fogalmazódot meg a szívemben ez bizonyságtétel. Mindennek rendelt ideje van, igy hát nem vesztett aktualitásábol: Az Úr kegyelméből és hatalmas szeretetből, ismét magunk mögött hagytunk egy naptári évet. Ajándékként adat ott a lehetőség, hogy ismét bocsánatot kérjünk tőle és egymástól az elkövetett hibákért bűnökért, hogy tiszta lappal induljunk és felismérjük az ő akaratát és hálaadásával alkalmazzuk is azt. Segitsen meg az Úr mindanyiónkat, hogy ne hadjuk leltáron a következőket: bizonytalanság, kétely, irígység, harag, kishitűség, engedetlenség, hálátlanság, elégedetlenség, gyávaság, aggodalom, csüggedés önzés stb. Nehadjuk, hogy ezek a bünök gyötörjenek és elerőtlenítsenek. Imádkozva kérjük az Urat, hogy szabadítson meg ezektől is, mert csak így tudunk  hatékony építőmunkásai lenni. Adjunk hálát örömért a bánatért a könyekért a mosolyért.
· Tehát mindenért. Kivánok a gyülekezeteinknek is erőteljes mindekor a Kristusra mutató, hitvalló kitartó munkát a 2009’es évben is, Pál apostol soraival.

Tehát
Pál levele az efézusiakhoz 3.rész 14.es verstől így hangzik az ige: “Ezért meghajtom térdemet az Atya előtt, akiről nevét kapja minden nemzetség mennyen és földön: adja meg nektek dicsőségének gazdagsága szerint, hogy hatalmasan megerősödjék bennetek a belső ember az ő Lelke által; hogy a Krisztus lakjék szívetekben a hit által, a szeretetben meggyökerezve és megalapozva képesek legyetek felfogni minden szenttel együtt: mi a szélesség és hosszúság, magasság és mélység; és így megismerjétek Krisztusnak minden ismeretet meghaladó szeretetét, hogy teljességre jussatok, az Isten mindent átfogó teljességéig.” 

Aki pedig mindent megtehet sokkal bőségesseben, mint ahogy mi kérjük vagy gondoljuk, a bennünk munkálkodó erő szerint: azé a dicsőség az egyházban Kristus Jézus által nemzedékről nemzedékre, örökön – örökké.
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