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Felemelő élmény volt a budapesti Baptista Központi Énekkar hangversenye 

Együtt, egymással ünnepelte meg az európai baptizmus megalakulásának 400 éves jubileumát Újvidéken, advent első vasárnapján a gyülekezet és a magyarországi Baptista Központi Énekkar. A vendégek, és a több nyelven beszélő testvérek szívélyesen köszöntették egymást, mert, mint mondták, a zene és az evangélium határtalan. Számos zsoltárt együtt, ki-ki a saját nyelvén énekelt. Voltak, akik Belgrádból és Pancsováról érkeztek, hogy meghallgathassák a koncertet. 

Az Úr kegyelméből megtartott ünnepi istentiszteleten Petar Ilić újvidéki lelkipásztor és Nyúl Zoltán, a teológia tanára, pacséri lelkipásztor köszöntötte a vendégeket és a nagy számban megjelenteket, a zenebarátokat. Oláh Gábor, az énekkar és a Kossuth Rádió karmestere üdvözölve a testvéreket adott hálát a Mindenhatónak, hogy ezúttal Szabadka után Újvidéken, majd Petrőcön (Bački Petrovacon) ismét felléphetnek, hogy úgy érkeztek ebbe a gyülekezetbe, mintha hazajöttek volna. A világviszonylatban ismert kórusról elmondta, hogy 52 évvel ezelőtt, 1957-ben alakult meg Bányai Jenő karnagy és Beharka Pál orgonaművész vezetésével. Tagjai húsz gyülekezetből tevődnek össze, valamennyien énekelnek a gyülekezeti kórusokban is. Az énekkart Pátkai Imre kísérte zongorán, aki a számos zongora-feldolgozást is készítette. Mindennapjainkról szólva kiemelte: „Míg a világ tele van problémákkal, mi Krisztusban mindannyian egyek tudunk lenni”.

A baptista mozgalom kezdeteiről, a 480 évvel ezelőtti anabaptista misszióról, majd a 400 évvel ezelőtt életre hívott baptista egyházról dr. Mészáros Kálmán, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke, egyháztörténész tartott előadást két részben, Újvidéken és délután Petrőcön. Sokan a vendéglátók közül elkísérték vendégeiket, és ismét meghallgatták az énekkar felemelő, magasztos élményt nyújtó előadását. S hogy a nemes törekvés, az együtt töltött órák megszépítése nem hiábavaló, bizonyítja az is, hogy a záró evangéliumokat együtt énekelte a gyülekezet a vendégekkel.
